

Вырезка из газеты  
КУЗБАСС

28<sup>от</sup> МАИ 1953

Кемерово

Газета № . . .

## Новые спектакли

Кемеровский областной драматический театр имени Луначарского закончил работу над пьесой великого русского драматурга А. Н. Островского и популярного драматурга второй половины XIX века И. Я. Соловьева — «На пороге к делу». В пьесе показана тяжелая, безотрадная жизнь трудовой интеллигенции в условиях самодержавно-крепостнической России.

Спектакль поставлен режиссером Я. Хамармером. Главные роли в нем исполняют артисты М. Квасова, В. Савин, А. Анатолев и другие.

До конца сезона театр покажет кемеровчанам еще одну свою работу — спектакль «Сын рыбака». Инсценировка романа известного латышского писателя, лауреата Сталинской премии В. Лациса сделана Н. Горчаковым. Сейчас идут последние репетиции. Ставит спектакль режиссер театра А. Волгин.